

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

新泰城区地坑式垃圾箱“退休”

今年已新建38处垃圾压缩站,月底前再启用15处

文/片 本报记者 王伟强 通讯员 周晓 张元凤

地坑式垃圾箱 夏天太味了

2日上午10点多,记者来到新泰市中心经贸市场。市场内的地坑式垃圾箱周围残留着不少生活垃圾,不时散发出阵阵臭味。不时有市民过来扔倒垃圾,有的直接把垃圾扔到垃圾箱上面。一名市场工作人员正拿着铁锹清理垃圾箱。

“这个垃圾箱有五六年了,周围居民和商贩都来这扔垃圾。”该工作人员说,平时他们经常打扫,垃圾满了就清运,但由于露天的缘故,垃圾的臭味还是比较大。

附近一居民说,他家离这个垃圾箱不远,冬天还好说,现在天热了,散发的臭味让人受不了,而且还有不少苍蝇、蚊子,在家里都不敢开门。

随后,记者又来到新泰市体育公园东侧,看到一处地坑式垃圾箱北侧淌着不少污水,上面同样堆放着不少垃圾,一名环卫工人正在往坑里铲。“附近饭店都往这倒垃圾,不少人直接把垃圾扔到箱子外面,我一小时就要过来清理一遍。”环卫工李祥来说,垃圾箱一天就能装满,每天上午都有车过来清运。“这个垃圾箱过几天要填平,以后不再用了。大家可以到新建好的封闭式垃圾压缩站去倒垃圾,最近的站也就一百米远。”

新泰市生活垃圾收运方式将全面转型,今年取缔城区233个地坑式垃圾箱,7月底前规划建设53处垃圾压缩站。截至目前,城区共有38个压缩式垃圾站投入使用。新式垃圾站投入使用后,垃圾处理能力和卫生情况都大大改观。



市民将垃圾倒入垃圾压缩设备内。

垃圾封闭处理 没臭味还好清运

2日中午,记者来到新泰市东周路人民医院北侧,看到路边建好一座崭新的移动垃圾压缩站,里面摆放着一台垃圾压缩设备,前斗里存着不少垃圾,墙根摆放着清洁工具。环卫工人清理完斗内垃圾,摁动操作按钮,前斗缓缓升起,把垃圾全部倒进后面箱子里。

“这个压缩站一周前刚启用,容量有六七吨垃圾,而且全都是封闭式处理垃圾。”环卫工刘女士说,以前这里的地坑式垃圾箱,尽管平时打扫得很干净,但难免散发出难闻的臭味。为了方便居民,她们在周围路边临时放了几个塑料垃圾箱,用来盛放居民扔的垃圾。“以前

垃圾箱一天清运一次,现在两天才清运一次,节省了不少运力。”

附近一商铺老板说,有了这个垃圾压缩站,周围干净多了,不仅闻不到臭味,连苍蝇、蚊子也少多了。“以前距离垃圾太近,有时店里也能闻到异味,现在店里再也没了异味,来光顾的市民多了不少。”

15处新压缩站 月底前全部启用

新泰市环卫处主任王强说,新泰市生活垃圾收运方式将全面转型,全部淘汰露天地坑式垃圾收集箱及垃圾池,合理布局规划建设智能移动式垃圾压缩转运站,将垃圾收集箱(池)和人力车统一更换成容积为240升的全封闭式塑料垃圾桶和封闭式载桶收集车,实现生活垃圾收运全程“不见天、不落地、污水不遗漏”的密闭化运输。

据了解,新泰市青云、新汶两城区露天地坑式垃圾箱233座,这些地坑式垃圾箱易积存垃圾、滋生蚊蝇,而且在运输过程中容易造成二次污染,不利于城市的建设发展。“继2012年建设10座智能移动式垃圾压缩转运站后,2013年将全部取缔城区233座地坑式垃圾箱,合理规划建设53座联体式、单体式智能移动式垃圾压缩转运站。”王强说,已有38处投入使用,预计7月底前能全部投入使用。

此外,新泰市环卫处集中采购4600个240升全封闭式塑料垃圾桶、6辆配套挂桶式压缩收集车、4辆配套封闭式载桶收集车、4辆配套压缩式钩臂车,分批放置于青云、新汶两城区相关小区、社区及厂矿企事业单位宿舍区等,全面淘汰460个家属区、厂矿内的敞口垃圾箱。

齐鲁晚报·今日泰山 全心全意为泰安人民服务

扫一扫,获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码 齐鲁晚报·今日泰山网站二维码

2013泰安明星车展

时间: 7月6-7日 地点: 银座奥特莱斯广场

纵贯齐鲁

◎主办单位: 齐鲁晚报

2013明星车展山东巡展泰安站

跨越全省八座城市,汇集众多汽车品牌的齐鲁晚报“明星车型”山东巡展是山东省内最大规模的地市巡展活动。为消费者打造最实惠、最便利购车平台的同时,更为泰安人民奉献一场精彩纷呈的汽车盛宴!

精品车型



SKODA 斯柯达



特价车型



新能源 QQ



纳智捷大7



英伦 SC7